

**ACT ADITIONAL nr.1**

la

Contractul de Asociere in Participatie nr.1/28.05.2019

incheiata astazi, 28.05.2019 intre

**INTERCORP HOLDINGS S.A.** persoana juridica, cu sediul in orasul Constanta, str. Preda Buzescu, nr.1A, jud. Constanta, companie inregistrata la ORC Constanta sub nr. J13/2348/2003 si identificata prin CIF RO 15649422, reprezentata legal prin Dl. Administrator Stan Cristian Stefan, in calitatea sa de **Partener Principal**

si

**ASOCIATIA MILITARILOR VETERANI SI VETERANILOR CU DIZABILITATI „SFANTUL MARE MUCENIC DIMITRIE IZVORATORUL DE MIR” (denumit AMVVD)**, persoana juridica, cu sediul in Orasul Bragadiru, str. Diamantului nr. 186, sc 1, et. 1, ap. 2, jud. Ilfov, identificat cu CIF 32525084, reprezentata legal prin Dl. Presedinte Marius Apostol, in calitatea sa de **Partener Asociat**

Denumiti in continuare separat "Partea" sau, dupa caz, impreuna "Partile", sunt de acord prin libera vointa, sa incheie acest Contract in conformitate cu art. 1949-1953 Noul Cod Civil.

Prin care Partile stabilesc ca in conformitate cu clauzele contractuale enuntate la art 10.1-10.3 din Contractul Principal, urmatoarele:

**Preambul:**

- *numărul membrilor/potențialilor pacienti aprox. 50.000 de persoane, membri ai A.M.V.V.D., impreuna cu membrii de familie ai acestora (cu prioritate vor fi tratați în Centru rănirii din cadrul Asociației);*
- *concurența existentă pe piață pe acest segment: în România nu există acest tip de Centru, cu servicii integrate;*
- *politica de prețuri/tarife: se vor încheia contracte cu Casa Națională de Asigurări de Sănătate (CNAS) și cu OPSNAJ. Tarifele aplicate se vor stabili în funcție de categoria pacienților (veteran/civil); în cadrul centrului va funcționa și un cabinet de medicină generală pentru pacienți civili;*
- *mijloacele de promovare a activității Centrului: pliante, reclame radio și TV, outdoor, Google Adwords, deschiderea și administrarea unui website, carduri partenere și de fidelizare.*

**A. Obiectul:**

Colaborarea partilor vizeaza înființarea centrului de recuperare și refacere medicală posttraumatică pentru militarii veterani și veteranii cu dizabilități din teatrele de operații, cu activități conexe și de cazare, unitate spitalicească cu ambulatoriu integrat, servicii de kinetoterapie, medicina alternativa, inclusiv cu activități de cercetare medicală și pregătirea profesională a personalului medico-sanitar, bază de tratament profilactic și curativ.

Partile inteleg sa dezvolte impreuna unitati care sa faciliteze tratamente de recuperare, refacere și reabilitare medicală pentru militarii veterani cu dizabilități și alte afecțiuni dobândite în urma participării la misiuni în teatrele de operații, tratarea sindromului posttraumatic precum și terapii ocupaționale, activități de agrement, terapie suportiva